

广州上演捕鳄大战

8月29日早晨7时许,一条年仅3岁、长约1.5米的泰国鳄莫名出现在广州石井河石潭西路河段,引得上千市民驻足围观,环卫工人、附近居民及水生野生动物救助中心的工作人员与其斗争了近5个小时才将其降伏,其中一名市民在捕捉鳄鱼时右手被划伤。据知情者透露,该鳄鱼是石井河边某物流公司养殖在池塘中的观赏宠物,可能是顺着下水口游到河中的。



小鳄鱼终于被抓到了

【现场】 鳄鱼出现,小贩叫卖望远镜

记者赶到事发地点广州市白云区石井河石潭西路河段时,石井河两边已围满了人。一些小贩看准了商机,拿着望远镜沿路叫卖:“买个望远镜吧,看得更清楚些。”

陈先生是最早发现河里有鳄鱼的市民之一,据其描述,大约早上7时左右,这条鳄鱼就出现在石井河里,当时围观的人还不多,鳄鱼也就“大大方方”地躺在退潮后河边的泥土上享受新鲜的空气。随着河边的人越来越多,鳄鱼露面的时间也越来越少。“快把它救起来啊,再这么下去会闷死的。”不少市民见到此种情况后,纷纷给相关部门打电话。

据一名知情者透露,这条鳄鱼是从河边一家物流公司池塘中游出来的,该公司池塘中本放养着4条鳄鱼,现在只有3条,而且在该公司池塘边还写有“小心鳄鱼”的警示牌。记者到该公司采访时遭到拒绝。记者从水生野生动物救助中心获悉,如果该公司在没有办理养殖证的情况下养鳄鱼,将受到渔政部门的处罚。

公司池塘中游出来的,该公司池塘中本放养着4条鳄鱼,现在只有3条,而且在该公司池塘边还写有“小心鳄鱼”的警示牌。记者到该公司采访时遭到拒绝。记者从水生野生动物救助中心获悉,如果该公司在没有办理养殖证的情况下养鳄鱼,将受到渔政部门的处罚。

【花絮】

小鳄鱼成大明星

小鳄鱼一被抱上岸,立刻成为了千名群众追捧的焦点,大家都想看看这个折腾大家十余个小时的小家伙,“啪啪啪……”数盏闪光灯也围着小鳄鱼不停地闪烁着。但小鳄鱼似乎不大适应这“明星”待遇,紧紧地依在救助站工作人员怀里不敢张眼。“小乖乖,不要怕。”身着绿色上衣的工作人员不停地用手拍着小鳄鱼安慰它,直至将其送上车。

据水生野生动物救助中心一名杨姓负责人介绍,该条鳄鱼属泰国鳄,身长1.5米,重约10公斤,从体形上看应有3岁。该名负责人还表示,该鳄鱼将会暂时放在香江鳄鱼公园放养。

【链接】

小鳄鱼大闹香港

2003年11月初,香港元朗南生围河中突然出现一条身长1.2米的幼年湾鳄,香港渔农自然护理署连日派人守候、围捕,但一直无法将其捉获。11月13日,在多次围捕失败后,香港方面从澳大利亚请来一名经验丰富的“鳄鱼先生”,再次展开捕鳄行动。当时大批市民涌到河边围观,有酒店更开设“鳄鱼团”吸引游客。但任凭“鳄鱼先生”出尽法宝,小湾鳄都没“中计”。

香港渔护署在11月29日再次联系番禺香江鳄鱼养殖场的捕鳄专家“鳄鱼钊”率领9人到香港接力捕鳄。10名专家表现勇猛,不时徒手赤脚踏入鳄鱼“地盘”,但由于鳄鱼“失踪”一段日子,10人最终亦空手而回。

直到2004年初,鳄鱼再现身,香港渔护署斥资约20万元安装多部闭路电视,24小时监视,并在笼顶加设更多机关,到当年6月10日,终于将鳄鱼网住。据《信息时报》

大庆组织人物评选 学生须交印选票报纸

这两天,家住黑龙江省大庆市大同区的市民老崔(化名),被几份报纸折腾得焦头烂额。

8月22日晚,老崔接到儿子的班主任小余(化名)的电话。老崔儿子正在大庆某重点中学上初一。小余告诉老崔,应上级领导要求,每个学生必须上交五份次日(8月23日)的报纸,“甭管什么报,只要上面印着选票就行。”

“什么报?什么选票?”老崔一头雾水。

小余一番解释,老崔这才明白。近日,大庆市委宣传部组织了大庆市“十五”期间最具影响力人物的评选活动。三十几位候选人,多为当地党政机关、企业、学校的负责人,他们的名单刊登在了全市四家报纸——《大庆报》《大庆晚报》《都市晚报》《石报》上。从8月23日起,这项活动进入投票评选阶段,每张报纸上都印有一张选票,复印无效。

次日一早6点刚过,他就起床到了楼下报摊。眼前情景让他大吃一惊:两平方米不到的报摊上,里三层外三层地围着人,都是和他一样来给孩子弄报纸的家长。而早在半小时前,报纸就已卖光了。

据当地媒体一位记者透露,因为大庆某教育主管部门的领导进入了候选人名单,8月23日这一天,大庆一百余所中小学的十多万学生,几乎都接到了同样的任务:每人上交若干份报纸。老崔家的任务还算是轻的了,有些学校规定每

人10份。

老崔意识到情况严峻,忙给爱人打电话,要她从单位弄几张报纸回家。爱人告诉他,自己单位的领导也在候选人名单上,今天的报纸压根就没往下发,直接被单位拿走,组织投票去了,“而且,只要上交一份报纸,单位给报销5元呢。”

正当老崔束手无策之时,一个非常要好的朋友突然给他打来了电话,这才解了他的燃眉之急。

原来,这个朋友有早起晨练的习惯。得知报纸抢手后,他以10元三份的价格,从报贩手里买来了300份报纸,然后转手以每份10元的价格卖出,很是赚了一笔。还好,赚钱不忘朋友,他打电话叫来老崔,给了他五份报纸。

“他卖得不算贵。我单位一个同事,花了五十块钱,才买到一份报纸。我们都笑他可以去申请吉尼斯纪录了。”老崔笑道。

不曾想,24日晚,小余又打电话来,要求小崔到学校时,带上父母与家人的五个身份证号码,“你家小崔没有身份证,选票要填写正式身份证号码才有效。”她解释说。

记者联系上此次活动的发起方——大庆市委宣传部。一名不愿透露姓名的工作人员一再表示,虽然市民中存在购买多份报纸的情况,“但那只是个别现象,本次评选活动总体来说,还是在公开公平公正的情况下进行的。”

据《中国青年报》



报纸上登有候选人简介

万份邮件“寄”到废品店 后被警方查获,国家邮政局责令严查

日前刚从河北廊坊等地寄往全国各地的近万份印刷邮件,8月22日却落到了北京通州一家废品店里。22日,通州区马驹桥派出所民警例行检查时将这批邮件查获,据估计,邮件价值近10万元。商贩称,他们是从一辆面包车上以2000元购得这些邮件的。国家邮政局相关负责人表示,已责令有关部门严查此事。

二千购得近万份邮件

23日上午,通州区马驹桥派出所,一间二三十平方米的屋内摆满薄薄厚厚的盖着邮戳的邮件。这些邮件大多是出版社和杂志社的印刷品,包括《前进论坛》、《中国数字电视》等10余种,数量近万份,据称邮件价值近10万元。邮戳显示,这些印刷品邮件大多是从河北廊坊、永清、三河、霸州等地发往全国各地的,时间为8月18日—21日。

“我们前两天刚从廊坊寄出去的。”一名王女士从邮件堆中挑出200多本画册。她说,8月20日前后,她们单位从廊坊邮局向辽宁、广西、江苏等地寄出了近600本画册及1000份印刷品。22日下午5时许,她们接到通州警方电话来认领邮件。

王女士称,据办案民警介

绍,22日,通州马驹桥派出所民警在出租屋例行检查暂住证,在一间红房子内查出大量打着邮戳的邮件。租房者称,他们是收废品的商贩,这些邮件是从一辆面包车上收购的,共花了2000元。民警随即对邮件扣押,将废品商贩控制,并按照邮件上的地址通知寄件单位和廊坊邮局。

国家邮政局责令严查

这批邮件涉及10余家单位,有单位称,此事不但给各单位的信誉造成了不良影响,也损坏了邮政部门的形象。29日,河北省廊坊邮政物流中心主任马新跃称,这批失而复得邮件已通过廊坊市郊区邮局重新寄出。

29日,国家邮政局负责接待投诉的人员称,国家邮政局高度重视此事,相关人员人手一份该报道文稿,并责令河北省邮政局严查此事,给受损用户一个满意的调查结果。

一名丢失邮件的用户称,他从邮局得到消息称,这批邮件是在从河北运往北京西站的途中被盗卖的,运送邮件的邮车为私人承包,邮车司机素质参差不齐,目前调查组已将一名嫌疑人移交司法机关。但说法未得到有关部门证实。据《新京报》

第一回合 13:15

工人布下网 鳄鱼伏河底

下午1时15分许,一条印有“广建清洁”字样的小船开到了石井河石潭西路河段,但清洁工在划船时惊动了这条小鳄鱼,鳄鱼害怕地钻进了河床内再也不肯出来。

清洁工无奈只能用捞垃圾的网兜不停地在鳄鱼最后出没的河水中来回搅动,希望能将这个害羞的小家伙给找出来。

“别那么乱搅了,过段时间它一定会出来透透气的。”岸上的围观者不住地给清洁工出主意,但小鳄鱼的耐性似乎比围观者要好得多,竟一直没有再浮出水面。

一名附近的居民拿来电鱼的长杆,希望能通过电流的刺激将鳄鱼“逼”出水面。不知是鳄鱼皮糙肉厚不怕电击,还是因为太害羞了,这名市民的想法最终也落了空。



男子被鳄鱼的鳞片划伤了手

第二回合 13:40 胆大市民下水抓 鱼鳞划伤壮汉手

下午1时40分左右,在看到船上的清洁工无计可施后,一名中年男子忍不住跳下臭气熏熏的河水中,一段一段地摸,希望能捉住这条鳄鱼。“它在这,我碰到它了。”这名男子俯下身上前一抱,小鳄鱼被抱住后猛烈地扭动着身躯溅起阵阵水花。“噗”的一声,小鳄鱼还是挣脱了男子的手逃掉了,而他的手也

被鳄鱼厚厚的鳞片划伤流血。清洁工给他做了简单的止血之后,该男子只好上岸。“没什么,我只觉得有趣就下去了。”记者在采访中获悉该名男子姓刘,是附近的打工者。虽然一再强调自己是因为贪玩才下水的,但在交谈中他还是流露出对在石井河中打捞垃圾的清洁工的担心。

第三回合 16:30 民警专家拦断河 两层鱼网被撞破

下午3时左右,民警与水生野生动物救助中心的工作人员也陆续到场,经过一个半小时的布置之后,援助中心的工作人员决定用鱼网拦断河面,再慢慢将鳄鱼逼入网中将其捞起。

4时30分,两名工作人员拿着鱼网走到河里,一人站在河边,另一人则牵着鱼网慢慢地绕着鳄鱼栖身的水域走到河对面,然后将网拴在河另一头的石头上。这时鳄

鱼似乎洞悉了人们的“企图”,猛地往下扎试图离开这段水域。不想却逃错了方向,一头钻进网里,泛起一阵泡沫。“快点,快点,别让它给跑了。”岸上的市民兴奋地大喊起来。牵网的工作人员有条不紊地将网绕过鳄鱼,将其困在网中。就在工作人员收网时,鳄鱼突然“哗”的一声钻进水里,对着鱼网猛撞,最终,两层鱼网还是没有困住这条顽强的小鳄鱼。

第四回合 17:40 长绳绑嘴网缠身 小鳄终于被抓住

在逃脱此次围困之后,小鳄鱼似乎也谨慎起来,想从水底遁走,但它在水底爬时激起的泡沫却时时刻刻暴露出它的行踪。大概在下午5时40分左右,救助站工作人员确定鳄鱼停下来之后,又再次绕着鳄鱼用两张网围了4层。但工作人员还是不放心,还加派了两人下水护网,以免再次让鳄鱼挣脱。

在工作人员收网时,小鳄鱼想故技重演。“哗”,随着水花的响起,一名身着绿色上衣的男子猛地朝水花响起的方向扑了过去,鳄鱼被他隔着四层鱼网抱住了。他抱住鳄鱼缠着鱼网一圈圈地绕,直至确定鳄鱼已被鱼网卷住后,才与另一名下水的工作人员将其抱起,并用绳子将它的嘴绑上。